



## GENERALNA PROBA PROSLAVE DANA VOJSKE U KRUŠEVCU

# Najveći aplauz za egzercir gardista

**N**a Trgu kosovskih junaka, pred oko 3.000 Kruševljana, održana je pedesetominutna generalna proba centralne proslave Dana Vojske Srbije. Pored demonstriranja veština oko 2.000 pripadnika armije, građani imaju priliku da na centralnom gradskom trgu pogledaju i izložbu vojne tehnike i naoružanja.

SLAVIŠA MILENKOVIĆ  
Kruševac

Kruševljani su se već navikli na svakodnevne vežbe vojnika i grmljavinu aviona i helikoptera koji nadleću grad jer pripreme za proslavu traju od ponedjeljka.

- Volim vojsku jer mi je pokojni muž bio vojno lice, zastavnik. U utorak sam izvela unuka koji ima šest godina da vidi kako vojnici marširaju. Lepo je videti mlade ljude u uniformi, naročito gardiste, mada primjećujem da u armiji sada ima puno devojaka. Rado se sećam parada za Dan pobeđe - kaže penzionerka Bosiljka Pavlović.

Učesnike smotre i gledaoce pozdravio je general Ljubiša Diković, načelnik Generalštaba Vojske Srbije, koji je naglasio da je Kruševac izabran za domaćina proslave zbog posebnog mesta koje ima u nacionalnoj istoriji i tradiciji.

- Ovde smo zbog građana koji veruju u našu vojsku, koja je izuzetno cenjena u svetu i u koju treba ulagati jer je to ulaganje u bezbednost svakog građanina Srbije - rekao je general Diković.

Najviše simpatija pobrali su pripadnici Garde, koji su izveli egzercir s poluautomatskom puškom teškom 4,5 kilograma. Sličan egzercir



Gardijski oficiri u strojevom koraku

### PUNE RUKU POSLA ZA KOMUNALCE

Najviše posla imaju radnici JKP „Kruševac“, koji su zaduženi za održavanje čistoće, uređenje travnatih i površina pod cvećem, fontana i javnih česama. Grafiti na okolnim zgradama su prekrečeni, a na svakom koraku se mogu videti čistači s metlama.

- Postavljaju belovodske rozete na kružnim tokovima u gradu i na ulazima u Kruševac, kao i na Trgu mira, menjaju svetiljke kod spomenika, postavljaju i kreće kandelabre kod bioskopa „Kruševac“. Angažovali smo i 14 korisnika Centra za socijalni rad, koji metlama čiste u Glavnoj ulici - kaže Boban Kostić, direktor JKP „Kruševac“.

izvodile su gardijske jedinice punih 100 godina, od 1838. do 1938. godine. Ovaj vid vojne veštine obnovljen je

2010.

Pripadnici 63. padobranske brigade doskočili su na fudbalski teren u kasarni



„Car Lazar“, a zastavu Srbije doneo je zastavnik Siniša Mišić, član „Nebeskih vidri“ koji ima 3.900 skokova. U defileu su učestvovali pripadnici pešadijskog, vazduhoplovnog i motorizovanog ešelona.

Očekuje se da će paradu u subotu pratiti između 20.000

i 30.000 građana Kruševca i okolnih mesta. Dan Vojske Srbije obeležava se od prošle godine, a 23. april je izabran u spomen na Drugi srpski ustanak. Očekuje se dolazak predsednika Tomislava Nikolića i Aleksandra Vučića, potpredsednika Vlade. ▀